

Дикий самосуд кулаков

ВОРОНЕЖ, 22 мая. Дикий самосуд был произведен кулаками и подкулачниками села Лебедевка, Льговского округа, над членом сельсовета тов. Черненко. Его избивали с перерывами несколько часов, пока он не умер. Подкулачники и председатель сельсовета Зайченко пустили ложный слух, что Черненко, якобы, замешан в конокрадстве. Это послужило сигналом к самосуду. Суд установил невиновность Черненко и приговорил Зайченко и кулака Дрозденко, активнейшего участника самосуда, к 9 годам заключения.